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Zápis ze zasedání členů zastupitelstva Městyse Litenčice a Strabenice
konaného 29.4.2015 na Obecním úřadě  Litenčice  č.j 06/2015
Zasedání začalo v 18,00 hodin a bylo ukončeno v 19.30 hodin.

Přítomni obecní zastupitelé (dále jen OZ): Smažinka Josef, Valach Petr, Zapletal Luděk,  Jaroslav Sedlařík, ing. Podstatzký Richard, Otruba Zdeněk, Leoš Drábek, Petr Zavadil, Josef Suchomel
Omluveni :  Leoš Drábek
Jednání zahájil starosta obce p.Smažinka Josef a přednesl návrh programu jednání.

Program:
1. Zahájení

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Oprava KD ve Strabenicích
4. Nákup kontejnerového vozidla 
5. Závěrečný účet městyse Litenčice za rok 2014
6. MAS Hříběcí hory – mimořádný příspěvek
7. Rozpočtové opatření č.2
8. Smlouvy VAK a Voding Hranice – oprava vodovodu Litenčice
9. Mandátní smlouva ing. Jaroslav Skácel
10. Různé
11. Usnesení 

12. Závěr

Projednání bodu 2)

---------------------------

Starosta navrhl na zapisovatele zápisu ze zasedání pana Luďka Zapletala a ověřovatele zápisu pana Zdeňka Otrubu  a pana Petra Zavadila                                                                      
Usnesení : Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje jako zapisovatele pana Luďka Zapletala a ověřovatele zápisu pana Otrubu a pana Zavadila.
Hlasování :      Pro :  8 členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 členů OZ
Projednání bodu 3)

--------------------------

Starosta přítomné informoval o připravované rekonstrukci Kulturního domu ve Strabenicích. V měsíci březnu a dubnu byly nechány zpracovat cenové nabídky na kompletní podřezání budovy včetně příček a také chemické injektáže v prostorech, kde není možnost zdivo podřezat mechanicky. Byly také zpracovány cenové nabídky na kompletní výměnu oken a dveří. Na podřezání budovy byly zpracovány 3 cenové nabídky a to od firem HW-PANTY spol.s.r.o., Vitplus Brno a PRINS Přerov,  na okna a dveře byly dodány cenové nabídky od firem VEKRA OKNA, Přidal plast s.r.o. a firmy Pramos. 
Starosta navrhl, aby byly udělány alespoň ještě 2 nabídky na okna a dveře, následně by se zastupitelstvo sešlo a vybralo nejvhodnější nabídky na dodavatele zakázky na podřezání KD Strabenice a výměnu oken a dveří KD Strabenice. Výběr dodavatele na podřezání KD a výměnu oken KD proběhne v prostorách staré hospody KD ve Strabenicích.
Projednání bodu 4)
-----------------------
Již v březnovém zasedání 2015 se rozhodlo zastupitelstvo městyse Litenčice zakoupit starší nákladní automobil (nosič kontejnerů) na svoz biologického odpadu. Po náročném shánění vhodného vozidla byl starostou obce zastupitelům doporučeno zakoupení vozidla AVIE 75 s kontejnerem za cenu  295.000Kč 
vč. DPH od firmy DOLDATRANS Rožnov pod Radhoštěm. Zastupitelé se mimořádně sešli dne 6.4.2015, kde závazně rozhodli o nákupu vozidla. Ihned po rozhodnutí zastupitelů byl nákup vozidla společně s pojištěním vozidla, přepisem a dalšími administrativními kroky proveden. Vzhledem k tomu, že jde o služby spojené s přistavením  kontejneru a dopravu nákladním vozidlem velký zájem, navrhl starosta, aby byl pořízen živnostenský list pro případné poskytování služeb.
Starosta nechal o zakoupení vozidla AVIE 75 a o zřízení živnostenského listu na provoz autodopravy hlasovat. :

Hlasování :      Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ

Projednání bodu 5)

Od 3.3.2015 byl na úřední desce městyse Litenčice a webových stránkách městyse Litenčice zveřejněn k nahlédnutí Závěrečný účet městyse Litenčice za rok 2014. Se závěrečným účtem byli důkladně seznámeni i zastupitelé městyse Litenčice.  Vzhledem k tomu, že k Závěrečnému účtu za rok 2014 nebyly žádné připomínky,  nechal starosta o schválení Závěrečného účtu z rok 2014  hlasovat. Zároveň starosta také nechal hlasovat o účetní závěrce za rok 2014 a inventarizaci za rok 2014.
Zastupitelstvo Městyse Litenčice schvaluje Závěrečný účet Městyse Litenčice za rok 2014 bez výhrad,  účetní závěrku za rok 2014 a inventarizaci obecního majetku za rok 2014.
Hlasování :      Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ
Projednání bodu 6)

---------------------------- 
Na valné hromadě MAS Hříběcí hory proběhla rozsáhlá diskuze o zajištění prostředků na kvalitní chod této organizace při tvoření nové strategie na následující období. Aby mohla organizace kvalitně fungovat, je nutné zajistit mimořádné finanční prostředky na zajištění kvalifikovaných pracovníků. Po dlouhé diskuzi bylo konstatováno, že nejvhodnějším řešením zajištění finančních prostředků bude mimořádný příspěvek od obcí a to v částce 10Kč na obyvatele trvale žijícího v obci. Starosta doporučil finanční příspěvek schválit, jelikož v dalších letech bude možnost čerpání velkého množství financí přes MAS Hříběcí hory.

Starosta nechal o mimořádném příspěvku pro MAS Hříběcí hory na rok 2015 ve výši 10Kč/občan  hlasovat :

Hlasování :      Pro :  8 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ

Projednání bodu 7)

----------------------------
Vzhledem k tomu, že je nutné udělat změny v plánovaném rozpočtu městyse Litenčice na rok 2015, přistoupilo zastupitelstvo k rozpočtovému opatření č. 2.  V úpravě rozpočtu bude zakomponován nákup nákladního vozidla AVIE 75, mimořádný příspěvek pro MAS Hříběcí hory a několik dalších položek. Kompletní rozpočtová úprava č.2 je součástí zápisu zasedání jako příloha č. 1.

Starosta nechal o rozpočtovém opatření č.2 hlasovat.

Hlasování :      Pro :  8 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ
Projednání bodu č. 8

----------------------------
V roce 2015 provede VAK Kroměříž v Litenčicích generální opravu vodovodního přivaděče od křižovatky na Morkovice přes ulici na Nítkovice až na konec obce Litenčice, v délce cca. 750m. Vzhledem k velkému rozsahu prací, požádal VAK Kroměříž Městys Litenčice o schválení „Smlouvy o právu provést opravu stavby vodovodu, vstupu na nemovitostech, podmínkách opravy stavby vodovodu a podmínkách jeho provozu “, a „Smlouvy o výpůjčce“, která pojednává o zapůjčení obecních pozemků za účelem provádění stavby. Firma Voding Hranice spol.s.r.o. ( generální projektant), pak zastupitelstvo požádalo o vyjádření k provedení stavby. Starosta navrhl zastupitelům smlouvy schválit a vydat souhlasné stanovisko ke stavbě vodovodu, jelikož původní stav vodovodu je v havarijním stavu.
Starosta nechal o schválení „ Smlouvy o právu provést opravu stavby vodovodu, vstupu na nemovitostech, podmínkách opravy stavby vodovodu a podmínkách jeho provozu“,  „Smlouvy o výpůjčce“, a souhlasném stanovisku s opravou vodovodního řádu hlasovat.

Hlasování :      Pro :  8 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ
Projednání bodu č. 9
----------------------------
 Ing. Jaroslav Skácel předložil zastupitelstvu městyse Litenčice novou Mandátní smlouvu o výkonu funkce odpovědného zástupce dle § 6 odst. 2 c) zákona 274/2001 Sb. Jelikož je ještě do konce roku 2015 v platnosti stará mandátní smlouva,  požádal starosta městyse Litenčice ing. Skácela o doplnění smlouvy dodatkem č.1, kde by byla původní smlouva doplněna o nutné náležitosti. Na další období by byla schválena nová Mandátní smlouva. 
Projednání bodu č. 10
----------------------------
Ad 1) Na obecní úřad Litenčice byla doručena žádost pana Karla Mládka ml. o odkup části obecního pozemku před domem č.p. 55. Důvod žádosti je, že žadatel má omezený přístup k domu. Při společné obhlídce pana Mládka a starosty bylo dohodnuto, že pan Mládek na své náklady nechá vypracovat geometrický plán, na základě něhož bude zjištěn skutečný stav vlastníků pozemků. Starosta doporučil, aby se následně pozemek neprodával, ale byl směněn. Všichni zastupitelé souhlasili s návrhem na směnu pozemků. Další jednání ohledně směny bude řešeno až po dodání geometrického plánu.
Ad 2) Starosta informoval přítomné, že se uvolnila garsoniéra v budově Zdravotního střediska. Původní nájemnice Mgr. Petra Šenkeříková ukončila nájem k 1.4.2015. Byt byl vymalován na bílo a předán v bezproblémovém stavu. Starosta doporučil zastupitelům, aby byl zveřejněn záměr pronájmu garsoniery a následně vybrán na základě žádosti nový nájemník.
Starosta nechal o záměru pronájmu garsoniéry v budově ZS v Litenčicích hlasovat :

Hlasování :      Pro :  8 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ

Ad 3) Starosta informoval přítomné, že Městys Litenčice musel uhradit náklady na pohřeb a kremaci pana Lubomíra Kadlece, který se utopil v Honěticích. Výše jmenovaný měl trvalé bydliště na adrese Litenčice 97 (obecní úřad) a žádný příbuzný se k uhrazení nákladů pohřbu nepřihlásil. V případě, že by po provedení pozůstalosti zůstal nějaký majetek, byly by náklady na pohřeb obci uhrazeny.
Ad 4) Městys Litenčice obdržel žádost od Hanáckého rally klubu, o souhlas s návrhem trati a souhlas s přechodnou úpravou na pozemcích městyse Litenčice při pořádání „ XXIII. Rally Vyškov“. Rally se bude konat ve dnech 24. a 25. července 2015. Vzhledem k tomu, že je to pro obec zajímavá událost, doporučil starosta souhlas s přiloženou žádostí.
Starosta nechal žádosti Hanáckého rally klubu při pořádání „XXIII. Rally Vyškov“  hlasovat :

Hlasování :      Pro :  7 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   1 členů OZ
Ad 5) Starosta přítomné zastupitele informoval o připravované akci „Mikroregionem Morkovsko na kole“. Jedná se o akci, kterou bude dne 6.6.2015 pořádat Mikroregion Morkovsko a bližší informace budou k dispozici následně po doladění programu akce.  
Projednání bodu 11)

-------------------------

Usnesení zastupitelstva městyse Litenčice ze dne 29.4.2015, č.j. 06/2015
Zastupitelstvo Městyse Litenčice schvaluje : 

1. Zapisovatele zápisu pana Zapletala a ověřovatele zápisu pana Otrubu a pana Zavadila.
2. Zakoupení vozidla AVIE 75 a o zřízení živnostenského listu na provoz autodopravy.
3. Závěrečný účet Městyse Litenčice za rok 2014 bez výhrad,  účetní závěrku za rok 2014 a inventarizaci obecního majetku za rok 2014.
4. Příspěvek pro MAS Hříběcí hory na rok 2015 ve výši 10Kč/občan.

5. Rozpočtovém opatření č.2
6.  Smlouvu o právu provést opravu stavby vodovodu, vstupu na nemovitostech, podmínkách opravy stavby vodovodu a podmínkách jeho provozu.

7. Smlouvy o výpůjčce, a souhlasné stanovisko s opravou vodovodního řadu.

8. Záměr pronájmu garsoniéry v budově ZS v Litenčicích.

9. Žádost Hanáckého rally klubu při pořádání „XXIII. Rally Vyškov“. 
Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 19.30 hod. zasedání ukončil. 

                      ………………………………………

      ………………………………….

                               starosta Smažinka Josef
                                       místostarosta Valach Petr

ověřovatelé zápisu

………………………………………

………………………………….


                                      Zdeněk Otruba                                                       Petr Zavadil
Zapsal: Luděk Zapletal
www.litencice.com 

                                             tel. 573374017

